

达州市首届市民心中“满意幼儿园、最具魅力幼儿教师”评选活动颁奖啦

7月8日,上周六上午九点半,在达州日报社八楼会议室举行了达州市首届市民心中“满意幼儿园、最具魅力幼儿教师”评选活动的颁奖典礼。来自达州市各县、市、区的幼儿园园长和幼儿教师汇聚一堂,互相交流办园经验和教育理念。

本次由达州日报社组织开展的达州市首届市民心中“满意幼儿园、最具魅力幼儿教师”评选活动,从5月9日开始,历经两个月,从报名到投票,吸引了全市多所幼儿园和家长踊跃参与,总投票数近72万票。然后,由达州市教育局、通川区教科局、达川区教科局和达州日报社相关负责人组成的评审委员会根据网络投票和专家意见,评选出了22所市民心中满意幼儿园、20名最具魅力幼儿教师、10名最具爱心幼儿教师。活动期间,达州晚报陆续宣传展示了多所幼儿园的办园理念和多个幼儿教师的感人事迹,让更多的市民特别是幼儿家长了解到幼教事业的平凡和伟大,赢得社会的广泛好评。

获奖名单如下:(排名不分先后)

满意幼儿园

- 通川区:** 哈佛幼狮国际幼稚园、西贝国学幼儿园、爱心幼儿园、蒲家街道幼儿园
- 达川区:** 实验幼儿园、南府幼稚园、清华园幼儿教育中心、太阳岛幼儿园
- 大竹县:** 东湖路幼儿园、竹阳街道红星幼儿园
- 宣汉县:** 胡家镇阳光幼儿园、东乡镇峰华幼儿园、双河镇新苗幼儿园、东乡镇星星幼儿园
- 开江县:** 亚特兰幼儿园、八庙镇新星幼儿园、长岭镇中心幼儿园
- 渠县:** 崇德实验幼儿园、东城半岛幼儿园
- 万源市:** 草坝镇街道幼儿园、河口镇宝宝幼儿园、旧院镇金果果幼儿园

最具魅力幼儿教师

- 通川区:** 刘恒亮(花园幼儿园)、朱薇(凤翎吉昌社区幼儿园)、刘倩(罗江中心幼儿园)
- 达川区:** 于水清(实验幼儿园)、李小玲(太阳岛幼儿园)
- 大竹县:** 谢燕、杨超(石子镇新星幼儿园)、孙佳膺(三峡幼儿园)
- 宣汉县:** 李继丹(樊哙镇中心幼儿园)
- 开江县:** 郑长梅、谢胜珊(甘棠镇中心幼儿园)、邓涵、杨中莉(亚特兰幼儿园)、谭晓燕(智慧树艺术幼儿园)、高梦琪(长岭镇中心幼儿园)
- 渠县:** 苏洋(男)、燕紫涵(科华国际幼儿园)、李晓梅、熊小庆(崇德实验幼儿园)
- 万源市:** 谢磊(沙湾镇哆来咪幼儿园)

最具爱心幼儿教师

- 通川区:** 杜正梅(碑庙镇中心小学)
- 开江县:** 邓美玲(八庙镇中心幼儿园)、陈玉霞(甘棠镇中心幼儿园)、桑超(八庙镇新星幼儿园)、张丹(智慧树艺术幼儿园)
- 宣汉县:** 杨翠(胡家镇阳光幼儿园)
- 渠县:** 高利杰、肖玉梅(科华国际幼儿园)、黄芳芳(东城半岛幼儿园)、刘欢(渠江镇第七小学)



■本报记者 张燕 张黎丽 杨航 实习生 张华 唐小媛 刘路

园长团队齐助阵

在颁奖仪式现场有一个引人注目的园长亲友团,她们是来自“爱立方·幼教”的金苹果幼儿园、爱立方幼儿园、蓝猫国际幼稚园的园长和老师们。亲友团成员之一的李园长告诉记者,今天能来的园长都来了,因为幼稚园能够获得这个荣誉称号大家都非常开心。“哈佛幼狮国际幼稚园无论是从学校的硬件条件,师资力量,还是从教学模式来说,都是非常优秀的,而我们‘爱立方·幼教’的几所幼稚园也非常优秀,今天既是来给张园长‘扎’起,也是我们共同进步的荣耀。”

年龄最大亲友团 77岁爷爷到场

颁奖仪式开始前,一位老大爷走进会场,坐在亲友团的席位上,在一群年轻人中显得格外引人注目。他名叫刘继承,今年77岁。他告诉记者,今天他是陪自己的孙女刘倩来的。“我们一直看报纸关注评选活动,她告诉我们获奖的消息时,我们都很开心。今天来到现场,感觉非常隆重。”刘爷爷高兴地说着,别看他现场年龄最大,还拿出手机对着孙女不停的拍照和摄像,说着要回去放给街坊四邻看。

“妈妈团”成靓丽风景线

“亲朋好友都很支持女儿参加这个活动,能帮女儿领奖我感到很骄傲!”凤翎吉昌社区幼儿园的朱薇在此次活动中获得了“最具魅力幼儿教师”称号,在颁奖当天,朱薇的母亲何武芳代替外出成都的女儿前来领奖。面对记者的提问,何武芳说得最多的是自己感到很激动、很高兴。

现场还有不少妈妈陪着女儿一起来领奖,开江县亚特兰幼儿园的幼儿教师邓涵在妈妈、大姨、还有舅舅的陪同下,从开江来到达州领奖。

“女儿才21岁,还没谈恋爱,却像个妈妈一样,对幼儿园的宝宝喜欢得不行,有时一些家长有事没来接,她还把娃娃带回家帮忙带。”邓涵的妈妈陈阿姨心疼地说着,邓涵声带了一个息肉,为了不耽误上课,一直不去医院,这下终于有时间了,等颁奖仪式结束马上去医院做手术。

转发朋友圈 晒合照

颁奖仪式结束后,很多幼儿园园长都聚在一起摆出各种POSE照相,然后转发朋友圈。达川区南府幼稚园园长吴明玲说到,“这次让更多人关注幼儿教育事业是一个非常好的事情,幼儿园也得到了市民和家长的认可,我们一定会把幼儿园办得更好。”太阳岛幼儿园冯园长说:“希望能够举办更多类似的大型的活动,让更多家长了解幼儿园,更多的娃娃在优质的条件中度过快乐的童年。”

凤凰职校学生义务担当优雅礼仪

在这次颁奖典礼上,7名来自达州凤凰职业技术学校的学生担任了礼仪人员,她们穿着统一的制服,迈着整齐的步伐,脸上带着迷人的微笑,成为一道靓丽的风景。她们是该校交通运输专业的学生,其中有不少都是新生,在老生的带领下,参加这次颁奖典礼,也算是提前进行实践。

着得体的服装,优雅地在一旁义务当礼仪人员。拿到奖杯后,不仅年轻活泼的幼儿教师们赶紧举着奖杯自拍,就连平日稳重的园长们也忍不住掏出手机摆出各种POSE自拍。直播在线观看人数也蹭蹭上升,一跃到5000多人,一时间,直播通道、朋友圈、微信群都被萌萌哒园长们和幼儿教师“攻陷”。

感谢达州晚报展现幼教风采

“爱立方·幼教”总园长、哈佛幼狮国际幼稚园园长张丽华在现场发言,“很高兴本次代表荣获这次市民满意幼儿园称号的姐妹园所发言,首先非常感谢达州晚报举办这次有意义的活动,这个平台展示了达州幼教的良好风貌,让达州市民特别是幼儿家长充分了解幼儿园,为自己的孩子选择最适合的园所。”达川区实验幼儿园园长于水清首先感谢了大家对学前教育的重视,然后介绍了实验幼儿园的起步和发展,离不开政府和社会的

关注和关怀,特别是家长的支持。“感谢达州晚报为幼儿教育提供了这样一个好平台,让更多的人了解我们幼儿园,也感谢广大市民对幼儿园的关注和支持,使我们在本次评选活动中,投票总数位居榜首。”渠县崇德实验幼儿园园长李晓梅说到。

来自通川区罗江中心幼儿园的刘倩老师更是作为年轻老师的代表说,“作为一名普通的幼儿教师,今天的我们是幸运的,因为在我们专业成长的路上有各级领导、广大同事和家长朋友们的支持与理解。我会把这份感恩化作行动,将自己的智慧和力量奉献给幼儿园。我坚信,借助这次表彰大会的东风,‘学前教育’这艘大船,一定会在我们的奋力摇桨下,扬帆远航!”

达州日报社工会主席、达州晚报副总编辑李斌在会上说到,“希望我们的幼儿教师做人以真、待人以善,示人以美,永远保持一颗童心,做孩子们的好朋友,用你们的才华、用你们的爱教育培养更多的孩子成人成才。”

拿到奖杯 立马晒照分享

当天上午,艳阳高照,八楼会议室座无虚席,奋战在幼教事业一线的幼儿园园长和幼儿教师纷纷入座。除了通川区和达川区,万源、渠县、开江和大竹的幼儿教师也早早到来,有些甚至提前一天就到了,还有不少人带着亲友团前来加油打气。达州日报社新媒体中心也早早现场架起了直播仪器,将直播通道分享给幼师们,让他们邀请未到现场的亲朋好友和家长们观看直播隆重的颁奖仪式。

随着主持人讲话,颁奖仪式正式开始,达州市教育局政策法规科科长张俊、通川区教科局兼职股长刘灵芝、达川区教科局兼职股长司德彬,及达州日报社相关领导分别为幼儿园园长和幼儿教师颁发了水晶奖杯、奖状和奖牌。7名来自凤凰职校的学生,身



花絮